

Kerti Levél

A rákoskertiek lapja

II. évfolyam 1. szám

1992. április



Kereszt a Vida-dombon

...Kerületünket a legtöbb lapban úgy emlegetik, mint Budapest legszegényebb táját... Amennyiben igaz a hír, úgy tovább bontható, s akkor talán Rákoskertet nevezhetjük a kerület legmostohább részének.

...Pedig gyönyörű! Csak gyalog kell járni az utcáin, hogy fölfedezze az ember a kertiek szorgalmát, a gyümölcsösökben, virágokban, veteményekben gazdag udvarokat, azt a buzgalmat, amit hagyományos szóval „lokálpatriotizmus”-nak mondunk, magyarul szólva pedig közvetlen környezetünk megbecsülésének.

Ennek a *becsülésnek* kézzelfogható bizonyága a SZÉPÍTŐ EGYLET munkája.

Tetszik nekem ez az összefogás. Tetszik maga az önzetlen vállalkozás neve, hiszen aki szépíteni szeretne a környezetén, az csak jó ember lehet.

A szépítés ugyanis nem csupán testi erőlködésből áll, nem gereblye-munka. A szépítő embernek lelke van, észreveszi a táj „rügyeit”, a környezetében rejlő lehetőségeket, s ebből a fölfedezésből születhet valami új, ami a megszokott földet elvarázsolja.

Ennek az örömnak lesz születésnapja április 19-én - HÚSVÉT VASÁRNAPJÁN - a Vida-dombon.

Ez a nap - a Szépítő Egylet által szorgalmazott kereszt ünnepélyes fölavatásának a napja.

Előre ígérem, nem megyek föl egyedül a dombra, hogy mint „illetékes plébános” elvégezzem a szertartást...

Együtt megyünk a kertiek által szervezett csapattal, az önkéntes résztvevőkkel, mintha csak Jézus nyomában járnánk, hogy mindenki érezze, a Názáreti Ácsfiú most is köztünk él, megszólít minket, mert szeret, és azt akarja, hogy boldogabb, szebb, tartalmasabb életünk legyen, mint eddig volt.

Megyünk a Vida-dombra, Húsvét vasárnapján délután három órakor, s úgy „teszünk”, mintha Jézus köztünk járna, tanítványokat keresve, beteget gyógyítva, bűnösökben reményt ébresztve, hogy mindannyiunkban fölélessze a lét alapvető értelmét, csak úgy érdemes élni, ha másokért élünk, csak az odaadott élet a megnyert élet.

Megyünk Jézussal a kereszt felé... Én is nyomába szegődöm, hisz első szavamra akkora bizalma volt irántam, hogy Péternek nevezett - azaz kösziklának - akire rábízta az utána járó gyülekezetet.

Rákoskert FÉNYES NAPJA lesz ez a húsvéti délután. Fény és reménység őrzője.

Mert ahol keresztet emelnek, ott Égre néző emberek laknak. Ott tudják, hogy a hétköznapi szürke robotjában kell az ünnep, kell a magasba törő akarás, ott tudják, hogy a szívnek is vannak érei.

A keresztfa annak jele, hogy a Názáreti Jézus a szó szoros értelmében *halálosan szeret* bennünket.

Széthúzó, veszekedő világunkban ez a szeretet az egyetlen biztos pont, amit érdemes komolyan vennünk!

Enzsől Ellák

Önkormányzati hírek

Az elmúlt egy év során elfogadott törvényekkel megkezdődött a magyar önkormányzati rendszer kiépülése. Ez a folyamat – hasonlóan más nyugat-európai demokráciák önkormányzati fejlődéséhez – hosszabb időt vesz igénybe, az induláskor *mindenütt* felbukkan a bizonytalanság és a tapasztalatok hiánya. A mi önkormányzatunk sem kivétel sajnos. A jelzett okok, valamint a kölcsönös bizalmatlanság, bizonyos ellenérdekeltség és néhány képviselő hibásan értelmezett működése olyan légkört teremtett, amely nehézkessé tette a képviselőtestület és a hivatal normális munkavégzését. Ebben a helyzetben Dóci József polgármester lemondott. Ennek hatására Tóth Sándor alpolgármester kilátásba helyezte a lemondását. Kátai Péter alpolgármester a folytonosság fenntartása végett az új tisztségviselők megválasztásáig ellátja a feladatát. Azonnal elkezdődött a frakciók közötti tárgyalás, a helyzet tisztázása és gyors rendezése érdekében. Természetesen a hivatali ügyintézés addig is folyamatos. Dóci József polgármester súlyos bejelentése indokál elmondta, hogy elsősorban a kerületünk érdekeit nézve döntött így, lehetőséget adva egy új tisztségviselői választásra, vagy a bizalom ismételt kinyilvánítására annak reményében, hogy egy letisztult légkörben folytatható legyen a megkezdett felelősségteljes önkormányzati munka.

A Csengés utcai csapadékvíz elvezetés általam megrendelt tervét az ULKÜ elkészítette. A terv szakmai elbírálása megtörtént. Az önkormányzat szakemberei szerint a terv nem illeszkedik a rákoskerti átfogó csapadékvíz elvezetés tervéhez. A kivitelezést ebben a formában nem javasolják. Új terv készítésére adtam megbízást, amely remélhetőleg szakmailag elfogadható lesz, és amire a testület megfelelő anyagi keretet biztosít.

Nem megy simán az utcai telefonfülkék telepítése. A MATÁV – a posta levált jogutódja – mint kivitelező többszöri sürgetésünkre azt válaszolta, hogy részükről a szerződés úgy értelmezhető, miszerint a vezeték kiépítésével teljesítették a szerződésben vállalt kötelezettségüket. A fülkék telepítése egy újabb szerződés tárgya lehet...

Mivel a szerződés egyértelműen fogalmaz utcai telefonfülkék telepítéséről, ezért ismételt levelezések útján próbálta a hivatal jogos követelésünket érvényesíteni. Leveleinkre ezidáig válasz nem érkezett. Ezért az ügy intézése más fordulatot vesz. A végkifejletről ismét beszámolok.

A kerületi önkormányzat úgy döntött, hogy a rendőrállományt 10 fővel gyarapítja. Ezt a létszámot a BRFK megduplázza. Tehát a kerületben 20 rendőrrel több teljesíthet szolgálatot. Reméljük, ezáltal javul Rákoskert közbiztonsága is.

Bukta Mihály

A MERZSÉN IS TAVASZODIK...

A helyi védettségű, páratlan természeti környezet nem csak a kerület lakóinak érték. Élőhely, s hogy mi minden él ezen az alig 27 hektáros területen, azt csak azok tudják, akiket valóban érdekel a természet, és kellő alázattal közelítenek a kérdéshez.

A kerületi Polgármesteri Hivatal Környezetvédelmi Csoportja a VIZITERV szakembereivel való konzultáció és helyszíni bejárásait követően megkereste a Főpolgármesteri Hivatal Környezetvédelmi Ügyosztályát, a Merzse „felelősét”. A Hivatal az elmúlt évben 4 millió forintot fordított tervezési és kivitelezési munkákra, az eutrofizáció megállítására. A Merzse megmentése a cél.

A terület „háborítása”, jószándékú beavatkozás-sorozata a tervezéssel kezdődik. Első lépésként 400 x 400 méternyi nyílt vízfelületet tesznek szabaddá az átvonuló madárfajok számára. A feltöltődött mocsár az emberi beavatkozás nélkül láprétté alakul, és ez a folyamat nem fordítható vissza. A fővárosban ez az egyetlen még élő mocsár. A szakemberek referenciája biztosíték arra, hogy a beavatkozás eredményes lesz. A természet egyensúlyát nem most borították fel, helyreállítása hosszú időt, sok pénzt és munkát igényel.

A következő számban a Környezetvédelmi Ügyosztály főelőadója részletes beszámolókat ír az ezévi munkálatokról, tervekről.

Németh Erzsébet
kertészmérnök, tájrendező szakmérnök

A Magyar Környezetvédelmi Egyesület, a Rákosmenti Környezetvédő Egyesület, a Rákoskerti Széptő Egylet, a Kertészeti és Élelmiszeripari Egyesület Tájrendezési Tanszék vezetője, Dr. Csemez Attila és a „kertiek” területi képviselője Bukta Mihály létrehozták a Merzse Alapítványt; amely feladatát tűzte ki a táj védelmét és bemutatását.

Bukta Mihály képviselő fogadóórát tart az Erzsébet körüli általános iskolában minden hónap első csütörtökén 17-18 óra között.

A Rákoskerti Széptő Egylet kezdeményezésére adományokból és a helybeliek sok munkájával felállításra került egy kereszt a Vida-dombon. Ünnepeyes felavatására egy misztériumjáték keretében Húsvét vasárnapján kerül sor. Előtte való héten szombaton (április 11-én) délelőtt 10 órakor kitakarítjuk a Vida-dombot.

Minden segítséget szívesen fogadunk. Konténert hozatunk, aki tud, hozzon magával gereblyét, lapátot, talicskát.

Idén ismét RÁKOSKERTI MAJÁLIS 1992 MÁJUS 1-én. Az Erzsébet Körüti Általános Iskola és a Rákoskerti Művelődési Klub szervezésében az iskola udvarában. Tervezett program: Délelőtt karate és néptánc bemutató, divatbemutató, játszóház, kirakodóvásár, bábszínház. Délután: Az iskolában disco a fiataloknak, a Rákoskerti Művelődési Klubban színes program és műsor az idősebbek részére. Este: Bál, Éles István humorista fellépésével az iskolában. Egész nap csapolt sör, büfé, zene...

A délelőtti kirakodóvásárra árusok jelentkezését várjuk. Tel: 128-6441 Sasvári László, XVII. Erzsébet krt. 56.

A Rákosligeti Közösségi Ház saját kiadásban helyi lapot indít Ligeti Sorok néven.

Rendszeres megjelenésükhöz sok sikert kíván a Kerti Levél szerkesztője.

Megalakult a Rákosligeti Asztaltársaság, mely a mi Rákoskerti Széptő Egyletünkhöz hasonlóan helytörténeti és környezetszéptő feladatokra vállalkozott. Szeretettel üdvözljük kezdeményezésüket.

Szent György patika

Már előző számunkban hírt adtunk arról, hogy az önkormányzat tervezi egy gyógyszer-tár építését a Kucorgói Orvosi Rendelő mellett. E terv megvalósításához sok pénz és legalább két év lett volna szükséges. A rákoskertiek legnagyobb öröme azonban már *működik* egy patika a Kucorgónál (a butikoron). S ezt köszönhetjük Dr. Kecskés Lászlóné Mindszenty Beatrixnek, aki magánygyógyász és úgy döntött, hogy ezt a területet választja, itt nyitja meg patikáját. Vele beszélgettünk:

- Nagy szükség volt már ebben a körzetben egy patikára, mégis - mint Szent Györgynek a sárkánnyal - harcot kellett vívnom a létrehozásáért. Így született meg a gondolat, hogy a patika a Szent György Gyógyszertár nevet kapja.

Nálunk, úgy mint más gyógyszer-tárakban, minden közszolgálati gyógyszer megtalálható, amelyek árai természetesen az országosan egy-ségesített árak. Forgalmazunk gyári készítményeket és mi is készítettünk gyógyszereket, kenőcsöket az orvosi receptek alapján. De nem csak gyógyszereket, hanem a természetgyógyászatban kedvelt készítményeket is árusítjuk. Ezeket a Fitotékák árainál olcsóbban tudjuk forgalomba hozni. Kosmetikumokkal és baba-ápolási cikkekkel, sőt babaételekkel, italokkal és tápszerekkel is szolgálunk kedves vásárlóinknak.

Természetesen minden gyógyszerről és készítményről elmondjuk hogyan kell szedni, használni. Ezen kívül szaktanácsokkal is szívesen segítünk bárkinek, ha elmondja a problémáját. Az a tapasztalatom, hogy a betegek kedvelik ezt a szolgáltatást.

Sokan élnek együtt olyan egészségügyi problémákkal, amelyek miatt gyógyászati segédeszközök használatára szorulnak. Tárgyalásokat folytatok az Önkormányzattal, a Társadalombiztosítással és a Sancellá céggel, hogy közös erővel minél többet tegyünk ezekért a betegekért. Mindennapjaik megkönnyítésére szeretném a gyógyászati segédeszközök széles skáláját biztosítani számukra.

Tekintettel arra, hogy ezen a területen sokan tartanak állatok, állatgyógyászati termékekkel is foglalkozunk. Gondolom ez sokak öröme szolgál. Ez ügyben már több állatorvossal konzultáltam, de szívesen venném mások megkeresését is.

Szeretném minél többet tenni az itt lakókért. Sajnos azonban egy dolog nagyon hiányzik a patikánkból, és ez a telefon....

Fontosnak tartom, hogy a körzeti orvosok rendszeres információt kapjanak a gyógyszerkészletünkből. Így nem a betegeknek kell a hiánygyógyszerek után szaladgálniuk. Ennek a rendszeres tájékoztatásnak a tárgyi feltételei még nem adóttak. Most csupán azt tudom tenni, hogy ha valami fontosabb változás van, átmegek a rendelőbe és tájékoztatom az orvosokat.

A nyitvatartásról annyit, hogy hétköznap reggel 8-tól este 7-ig szól, de sokszor 1/2 9-kor is itt talál, akinek gyógyszerre van szüksége. Ilyenkor ha valaki bekopog egy recepttel, szívesen kiszolgálom. Szombaton 8-tól 13 óráig vagyunk nyitva. Ügyeletet nem tartunk, ez jelenleg a rákoskeresztúri és a rákoscsabai gyógyszer-tárak feladata.

Mi, akik a Szent György Gyógyszertárban jártunk, elmondhatjuk, hogy egy rendkívül esztétikus, ízlésesen berendezett, tiszta, szép környezet várja az ide betérőket.

Örömmel adtunk hírt erről és a mindenki számára hasznos vállalkozásról.

Péter Cecília

A kátyúk természetrajza

Emlékszem, a harvonas években csak néhány lovaskocsi koptatta Rákoskerten a gypet, még az utcák közepén is vadvirágok nyíltak. A fű megakadályozta a talaj erózióját, lejtőkön a vízmásások kialakulását. Egyre több személygépkocsi és teherautó gyúrja a sarat vagy veri a port. (A közlekedést is akadályozzák az úttesten parkoló kamionok. Ezen csak teherautóparkoló kialakítása enyhíthető.)

A csapadékvíz elvezetés megoldatlan. A gázvezetékek fektetések az agyagos altalajt a felszínen terítették el. A kátyúk növekedéséhez gyakran a szakszerűtlen jószándék is hozzájárul. Gyakran vagyok szemtanúja, amint egyik-másik kis tengerszem a behordott hamu, levágott fű, ágak, falevelek, más szerves anyagok hatására mocsaras beltengerré válik. A mélyedés, ha finom szemcsés anyagokkal elzárjuk pórusait, a vizet nem tudja elszívárogatni, egy fóliával kibélelt medencére hasonlít. Az autók kereke a sarat kinyomja és a kráter csak nő, csak nő... Az se megoldás, ha az út közepére hordjuk a sítet; a beton és tégladarabok, szögek, drótok a kisebb járművekben kárt tehetnek, a bicikliző gyerekekre pedig kimondottan veszélyesek.

A végleges megoldás természetesen csak az árkok, csatornák, pormentes járdák és utak kiépítése lehet. Amíg ez be nem következik, úgy javíthatunk a helyzeten, ha száraz időben csákkánnyal áttörjük a vízzáró réteget, és pár vödör sóderrel betömjük a lyukat. Persze még jobb lenne árkokat ásni, az út felületét géppel elegyengetni, sóderrel teríteni és folyamatosan karbantartani.

Úgy gondolom, hogy szükséges volna ezekre a feladatokra alkalmazni valakit, aki rendszeresen járná Kertet és a kertészeti munkákat, karbantartásokat elvégezné, a szemétyűjtőket kiürtené, stb. Sajnos az önkormányzat nem tud erre a célra elegendő pénzt biztosítani, így ez a fontos kérdés egyelőre még megoldatlan.

- osKár -

Kertbarátok

A Kertbarát Klub egykori vezetője Hulin László előző számunkban hírt adott újbóli megalakulásukról. Most az azóta történekről kérdezzük:

- Alakuló gyűlésünkre elsősorban a régi kertbarátok jöttek el. Nem is akartunk mi senkit agitálni. Csupán kertünk rendjével, szépségével mutatunk példát, hogy mások is kedvet kapjanak és csatlakozzanak hozzánk. Megkerestünk itt Rákoskerten egy lelkes, fiatal szakembert, Kóbor Mónikát, aki örömmel vállalta el a (ma még egyszemélyes) vezetést, amíg kialakul a törzstagság és vezetőségi választást tarthatunk. Minden hónap harmadik csütörtökén 18 órakeről összejevünk megbeszélni az aktuális kiskerti teendőket. Klubéletünknél mindig hívunk szakembert is. Januárban Györfi Sándor tartott a biokertészetéről nagysikerű előadást, februárban Czákai Sarolta látogatót el hozzánk, a rózsák ápolásáról és metszéséről beszélt. Márciusi vendégünk Balczér Ibolya volt, aki a szőlő és gyümölcsfa metszésének technikáját mutatta be.

Tervezzük a „mintakert” és a „terménykiállítás” hagyományainak felelevenítését, valamint a Művelődési Klub kertjében lakossági piac szervezését.

Végezetül néhány hasznos tanács utolsó összejevetelünk előadásából:

A fák alatt lazítsuk fel a talajt, majd csalánból és bodzából erjesztett trágyalével locsoljuk meg. Koronájukat formázzuk levegőre és ne feledjük a sebeket kezelni sebkenőccsel, vagy megolvasztott gyertyával. Törzsüket tisztítsuk meg és csalánlé permettel védjük a kártevőktől. A korai levéltetveség ellen zsurló és fehérüröm főzettel permetezzük be a koronát rügyfakadás után. Súlyosabb tetvesedés esetén a víz-denaturálszesz fele-fele arányú keverékét használjuk. A hernyók ellen pedig a leg hatásosabb védelmet a hullámpapírból készített, fatörzsre erősíthető hernyófogó öv adja, minek redőli közé behúzódnak bebábozódni a hernyók. Így összegyűjtve őket, a hullámpapírt cseréljük le és égessük el.

A kertbarátok minden érdeklődőt a fent említett időben várunk a Rákoskerti Művelődési Klubban.

- oláh -

BIO-SAROK

Házikertjeinket gyógy- ill. fűszernövények segítségével vegyszerek nélkül is megvédhetjük. Vannak olyan növények, amelyek riasztják a rovarokat és egyéb kártevőket, így védelmezve termésünket. A következőkben felsorolok néhány egyházi növényt gyógyhatásaikkal együtt. Ezek nem igényelnek külön helyet a kertünkben, kísérőnövényként kell beiktatnunk őket;

Kapor. A korán vetendő zöldségfélék magvai közé keverve vessük. A sárgarépa fejlődését elősegíti, továbbá minden vele szomszédos növény egészségesen fejlődik jelenlétében. Igen nagy a vitamintartalma. Az orvosok gyomorerősítőnek és epehajtónak rendelik.

Bazsalikom. Későn vessük olyan hosszú tenyészidejű kultúrák mellé, mint: uborka, cukkini, édeskömény. Az uborkára különösen jó hatást gyakorol, megvédi a korai lisztharmattól. Mivel illatos növény a bazsalikom, a méhek odasereglenek és így a rovarbeporzású uborkát is megtermékenyítik. Főzetét bőr ápolására alkalmazzák, de elsősorban étványerjesztő.

Vöröshagyma, fokhagyma, metéőhagyma. Mindegyik védi a szürkepenésztől a környezetét. A számcára jó hatást gyakorol, mivel az igényli a riasztó és védőnövények segítségét.

A szártított fokhagyma főzetét hasmenés ellen alkalmazzák. Leveleiből pedig izletes teát lehet készíteni. A metéőhagyma rovarriasztó is. A rózságyak szélén szegélynövényként igen alkalmas. Ha hagyjuk kivirágozni, majd levágjuk és a földieper közé terítjük, a gombaveszélyt is elhárítja.

Kóbor Mónika

A RÁKOSKERTI MŰVELŐDÉSI KLUB ÁPRILISI, MÁJUSI PROGRAMJA

BARÁTI KÖRÖK, KLUBOK:

KERTBARÁT KÖR

Összejövetelek minden hónap harmadik csütörtökén, 18 órakor. Április 16-án a Kör szervezésében Vetőmag cserebere. Ha maradt otthon felesleges vetőmagja és helyette más-milyeneket szeretne, látogasson el a Klubba! Májusi záróelőadás 1992. május 21-én 18 órakor.

RÁKOSKERT BARÁTI KÖRE

Minden csütörtökön 15 órakor. Régi magyar filmek! Színes, zenés útifilmek! Május elsején délután színes program és műsor! Klubtagoknak olcsó bel- és külföldi utak!

ULTI KÖR

Minden kedden délután kártyabarlang!

MOST INDULÓ KLUBOK:

ANGOL NYELVGYAKORLÓ FILMKLUB

A programot azoknak ajánljuk, akik tanulnak angolul, de nincs alkalmuk használni, gyakorolni. Aki nem akarja elfelejteni a nyelvet, látogasson el hozzánk! Az angol nyelvű film vetítése után beszélgetni lehet a filmről, annak nyelvezetéről és más érdekességekről – természetesen angolul. A programot a résztvevők kívánságait figyelembe véve alakítjuk. Belépő egy alkalomra 40 Ft. Aki filmklubbérletet vált, az csak 250 Ft-ot fizet három hónapra.

TINI KLUB

A tizenéves korosztály szórakoztatására

péntekenként és szombaton 18 órától diszcozene és tánc, videofilmek vetítése, könnyűzenei felvételek cserebereje, büfé.

ÚJ TANFOLYAMUNK:

SZABÁSMINTA KÉSZÍTŐ TANFOLYAM

Női és gyermekruhák szabásmintáinak készítése: méretvételtől a kiszabásig, modellezés. A tanfolyam ideje 1992. április 15-től 1992. május 27-ig, szerdánként délelőtt 9-12 vagy délután 17-20 óráig. A tanfolyam díja 1200 Ft. A tanfolyam csak megfelelő létszám esetén indul. Ha igény van rá, a Klub a tanfolyam ideje alatt gyermekfelügyeletet biztosít a helyszínen.

RENDSZERES PROGRAMOK:

REFORMÁTUS ISTENTISZTELET

minden hónap második vasárnapján, 15.30-kor.

JÁTSZÓHÁZ

Minden hónap második vasárnapján 10-től 13 óráig. Április 12-én tojásfestés, húsvéti képeslap készítése, az ünnephez fűződő népszokások meglevenítése, aprók tánca. Május 10-én könyvjelző, kulcstartó készítése bőrből, gyermektáncból.

NÉPTÁNC

A Hajlíkzó Táncegyüttes nagy csoportjában 14-20 évesek jelentkezését várja. A most induló gyerekcsoportba általános iskolásokat várunk. Tandíj 300 Ft/hó. Érdeklődni és je-

lentkezni hétfőn és szerdán 17-19 óráig lehet a Klubban.

BÁBSZÍNHÁZ

1992. április 26-án, vasárnap 10 órakor. Afrikai vadászaland, Domonkos Béla báb-művész műsora.

KISÁLLAT KIÁLLÍTÁS

1992. április 24-én 14 órától, április 25-én 16 óráig. Galambok, díszmadarak, kisállatok és kgyó. Belépő: felnőtteknek 40 Ft. A kiállítás a Postagalamb Sport Egyesület támogatásával jön létre.

TAVASZI ÉS NYÁRI TERVEK

Rákoskerti Piac május közepétől a Rákoskerti Művelődési Klub kertjében, minden szombaton délelőtt. Kistermelők figyelem! A kertjében termelt felesleges zöldséget és gyümölcsöt itt értékesítheti! Tojás, baromfi eladás. Élelmiszerek, konzervek diszkont áron.

TÁBOROK

Angol nyelvi tábor kisiskolásoknak. Színjátzó tábor 4-8 osztályosoknak. Történelmi tábor a lovagkorban, az általános iskola 4-8 osztályosainak. A táborok 1992. június 22-étől július 3-ig tartanak. Érdeklődni a Klubban lehet!

GÉPJÁRMŰVEZETŐ OKTATÁS

indul a klubban kellő számú jelentkező esetén folyamatosan. Felvilágosítás, jelentkezési lap a helyszínen.

Minden
KEDVES VÁSÁRLÓJÁNAK

KELLEMES
HÚSVÉTI ÜNNEPEKET

kíván a

KALAMONA
ÁLLATELEDEL
KISÁRUHÁZ

apraja-nagyja

Budapest XVII.
Rákoskert sugárút 32.

FAVÁGÁS, FAAPRÍTÁS

benzinmotoros láncfűrészsel

Szabó Ferenc

Budapest XVII. Perc u. 86.

FIGYELEMI

Megnyílt a ROZIWATT
villamossági – műszaki-,
barkácsüzlet!

KAPHATÓK:

- földkábelek, vezetékek
- szerelési anyagok, PASZ-csatornák
- hűtőszekrények, háztartási gépek
- mosógépek
- kerti szerszámok, barkácsárak

MEGRENDELÉSÉT
RÖVID HATÁRIDŐN BELÜL
TELJESÍTJÜKI

Cím: XVII. Zrínyi u. 86. Rákoscsaba
Tel.: 148-6456

Nyitva: 8,30 – 16,30 óráig

Sok kedvezményrel várjuk
kedves vásárlóinkat!

Iff. Rozinay Gyula

Borkimérés

sör, pezsgő, üdítő, édesség,
cigaretta olcsó áron

Borok: 55 Ft/l

Görömböly u. 17.

a Csengés és a Csendítő utca között

Nyitva: 10–19 óráig.

Kedves rákoskerti Olvasó!

Ha 10-20 éves vagy, ha kedvet érzel
a színjátszáshoz, esetleg szeretnéd
próbára tenni a képességeidet

GYERE KÖZÉNK!

A GLOBE SPIRIT Színpad
szeretettel vár!

Szintársulatunk tavaly júniusban alakult. Előadtuk Shakespeare: Rómeó és Júlia c. drámáját és az „Egérvarázs” c. mesejátékot. Ez utóbbi produkciókat április 10-én 15 órától megtekintheted a kerület Dózsa Művelődési Házban. Stúdióinkban a színészmesterség alapjaival ismerkedhetsz meg: színpadi játékok szabályai, színpadi jellem megformálása... A legjobbak számára színpadi fellépési lehetőséget biztosítunk. Színészválogatást legközelebb április 9-én és 30-án 15–17 között tartunk.

GLOBE SPIRIT
– Színpad –

Dózsa Művelődési Ház
1173 Bp. Pesti út 113.
Tel: 158-6511

Ne ragasszon,
ragasztogessen,
A KERTI LEVÉL BÉN
HIRDESSEN!

A hirdetések árai:
55x35 mm 1000 Ft.

Apróhirdetés (családi esemény,
ingatlan, albérlet, elvesztett kutya,
választási malac,
használt rekamié, stb.)
szavanként 5 Ft.

Szerkesztőségünk címe:
Rákoskert Postahivatal
1654 „Postán maradó”

Hirdetésfelvétel:
ugyanitt személyesen

KERTI LEVÉL

Felölös szerkesztő: Joós Judit. Kiadja a Rákoskerti Szépítő Egylet.
Felölös kiadó: Salamon György. Engedély szám: B/PHF/650/91.